
Corrección de Funciones 8°
Profesora:Nayadher Villanueva Garrido





Objetivo:

Corregir actividades propuestas en la 
sesión anterior relacionadas con el 
concepto de función.

Recuerda contestar el ticket de salida 
hasta el Lunes 26 /10. 



Recordemos…



Al completar la tabla se puede observar que al 
pedalear 5hrs se cargan 20 teléfonos y al pedalear 
7 hrs ,28 teléfonos .

Horas de pedaleo 
(X)

Teléfonos 
cargados(Y)

1 4*1=4

2 4*2=8

3 4*3=12

4 4*4=16

5 4*5=20

6 4*6=24

7 4*7=28

Y=4x



Una función es una relación entre dos variables
x(variable independiente) e y (variable
dependiente), de manera que a cada valor de x le
corresponde un único valor de y .(forman parejas
ordenadas (x,y))



Práctica Guiada:

Entrada(x) 1 2 4 15

Salida (y) 3*1+1=4 3*2+1=7 3*4+1=13 3*15+1=46





Recordemos las distintas representaciones de 
una función 







Es tu turno: pág 94 n°3 y pág.95  n°7



Y= 2x+3        
x y

1 2*1+3= 5

2 2*2+3=7

3 2*3+3=9

4 2*4+3=11

5 2*5+3=13

6 2*6+3=15

7 2*7+3=17





F(x)= Y  =7x



x y

10/7 8

20/7 18

28

8=7x-2
8=7x-2/+2
8+2=7x-2+2
10= 7x
10=x
7  

18= 7x-2   
18=7x-2/+2
18+2=7x-2+2
20=7x/7
20=x
7

F(x)=      Y=7x-2
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a)                                                                           x y

1 4*1+9=13

2 4*2+9=17

3 4*3+9=21

4 4*4+9=25

5 4*5+9=29

d) x y

2 2+10=12

5 5+10=15

-3 -3+10=7

0 0+10=10



Dominio y recorrido de una función 



El ejemplo anterior en una tabla sería:

Numero de entradas (x) Valor (y)

0 0

1 4.500

2 9.000

3 13.500

4 18.000

Etc…

Dom(f)=  {0,1,2,3,4,…..etc}                                                             Rec(f)={0,4500,9000,13500,18000…etc}
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Ej: a) Dom(f) son los valores que tomara x  , la función dice que se debe multiplicar por 20    , por lo 
tanto  su recorrido f(x) ={0,20,40,60}

b)Rec(x) ={0,-15,-30,-45}

C)Rec(x)={-5,-4,-3,-2}

d)Rec(x)={4,19,34,49}



a)                                                               b)X (dominio) Y (recorrido)

0 0

1 20

2 40

3 60

función           Y= 20X
Rec(f)={0.20.40,60}

x y

0 0

3 -15

6 -30

9 -45

Función         y= -5x
Rec(f)  ={ 0,-15,-30,-45}



c)                                     d)x y

-2 -5

-1 -4

0 -3

1 -2

Función  h(x)=  x-3
Rec (h)={-5,-4,-3,-2} 

x y

0 4

5 19

10 34

15 49

Función f(x)=3x+4
Rec(f)={4,19,34,49} 



Hemos terminado…


